
RODIČIA S DEŤMI ČÍTAJÚ:    Z evanjelia podľa Matúša 18, 1-6.10
V tú hodinu pristúpili k Ježišovi učeníci a pýtali sa: „Kto je podľa teba najväčší v
nebeskom kráľovstve?“ On zavolal k sebe dieťa, postavil ho medzi nich a povedal:
„Veru, hovorím vám: Ak sa neobrátite a nebudete ako deti, nevojdete do nebeského
kráľovstva. Kto sa teda poníži ako toto dieťa, ten je najväčší v nebeskom kráľovstve.
A kto prijme jedno takéto dieťa v mojom mene, mňa prijíma. Ale pre toho, kto by
pohoršil jedného z týchto maličkých, čo veria vo mňa, bolo by lepšie, keby mu
zavesili mlynský kameň na krk a ponorili ho do morskej hlbiny. Dajte si pozor, aby ste
neopovrhli ani jedným z týchto maličkých. Lebo vám hovorím, že ich anjeli v nebi
ustavične hľadia na tvár môjho Otca, ktorý je na nebesiach.“

SPOZNAJME: Pán Ježiš v tomto úryvku z evanjelia hovorí, že dospelí budú veľkí vtedy, keď
sa sklonia, znížia k deťom a stanú sa s nimi priateľmi. Kňaz Ján Bosco, ktorého voláme aj
don Bosco, sa stal práve takým. Stal sa priateľom chlapcom a dievčatám, a vo všetkom čo
rozmýšľal, hovoril a robil chcel len to, aby deti a mladí poznali Ježiša a aby rástli ako dobrí
ľudia a ako dobrí kresťania. Don Bosco je náš priateľ - teraz už v nebi. Staňme sa jeho
priateľmi aj za tieto tri dni - nedeľa, pondelok a utorok - a jeho sviatok bude v stredu. 31.1.
MODLIME SA SPOLU: každý z troch dní si nájdime ako rodina čas na túto krátku modlitbu: 
V nedeľu: Svätý don Bosco, pomáhaj nám, aby sme mali priateľské srdce a pre našich
blízkych, pre kamarátov a spolužiakov prosíme, aby sa aj oni dostali do neba. Amen.
V pondelok: Svätý don Bosco, vypros nám, aby sme sa radi učili a pripravovali na všetky
dobré veci, ktoré nám Nebeský Otec raz dá robiť pre druhých. Amen.
V utorok: Svätý don Bosco, oroduj, aby sme boli vždy veselí, aby sme si dobre plnili naše
povinnosti doma i v škole i v Cirkvi, a aby sme vždy ochotne robili dobre kamarátom. Amen.

Nedeľa 28. januára 2024   Oslava dona Bosca - on je náš priateľ



Ježiš a don Bosco sú naši priatelia, nosia nás v srdci. Napíš mená, kto všetko v tom srdci je:


